

中共河南省委“不忘初心、牢记使命” 主题教育领导小组办公室文件

豫教办发〔2019〕9号

关于广泛开展向张富清同志学习的通知

各省辖市党委，省直各单位、各人民团体、省管各企业主题教育领导小组办公室，省管各高等院校党委，省委各巡回指导组：

近日，习近平总书记对中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部张富清同志先进事迹作出重要批示。6月27日，党中央决定，授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号。中央宣传部日前授予张富清同志“时代楷模”称号，中央组织部、中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部联合下发通知，要求深入开展向张富清同志学习。省委要

求，把张富清同志先进事迹作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，进一步营造学的氛围、严的氛围、干的氛围。现就广泛开展向张富清同志学习的有关事宜通知如下：

一、深刻领会习近平总书记重要指示精神

习近平总书记指出，老英雄张富清 60 多年深藏功名，一辈子坚守初心、不改本色，事迹感人。在部队，他保家卫国；到地方，他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生，是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉献精神，凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量。

习近平总书记的重要指示，充分肯定了张富清同志先进事迹，深刻指出了新时代共产党人应当具备的思想品质和精神境界，充分体现了党中央对先进英模人物的尊崇褒奖和关心关爱，饱含着对广大党员干部不忘初心、牢记使命、履职尽责、矢志奉献的殷切期望。认真学习领会、贯彻落实习近平总书记重要指示精神，对于大力弘扬先进典型的奉献精神，激励广大党员干部新时代新担当新作为，对于在全省上下营造崇尚英雄、学习楷模、争当先进的浓厚氛围，培育践行共产党员人价值观和社会主义核心价值观，谱写中原更加出彩的绚丽新篇章，都具有十分重要的意义。

二、深入学习弘扬张富清同志先进事迹

张富清同志是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范。全省各级党组织要采取多种形

式，广泛组织开展学习宣传，持续形成学习英雄、争当先进的热潮。

广大党员干部要以张富清同志为榜样，学习他坚守初心、对党忠诚的政治品格，始终保持崇高信仰，坚决听党话、永远跟党走，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，真正做到“党指到哪儿，就打到哪儿”，“党需要我到哪里去，我就到哪里去”；学习他淡泊名利、甘于奉献的精神品质，始终保持一份朴实纯粹，做到计利国家、无私忘我，在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业，在平凡的岗位上苦干实干、创造实绩；学习他恪尽职守、担当使命的务实作风，干一行爱一行，勇挑最重的担子，敢啃最硬的骨头，在关键时刻和危急关头豁得出、顶得上，把革命理想信念转化为行动的力量；学习他一辈子清廉自守、克己奉公的高尚情操，清清白白做人、干干净净做事，自觉践行共产党人价值观，始终保持共产党人的政治本色。

三、在主题教育中不断深化学习成效

各级党组织要把张富清同志先进事迹作为开展主题教育的鲜活教材，结合新中国成立 70 周年庆祝活动，精心组织安排，引导广大党员干部自觉以英雄人物为榜样，坚定理想信念，牢记初心使命，努力做合格党员、当代先锋。各级党委（党组）理论学习中心组要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，各级领导干部要带头学习张富清同志先进事

迹，主动把自己摆进去，把职责摆进去，联系思想实际，检视自身差距，不断提高党性修养，改进工作作风，勇于担当作为。基层党组织要依托“三会一课”、主题党日等，组织党员开展专题学习交流，教育引导党员围绕“五比一争”学先进、赶先进、争先进，在干好本职工作、服务奉献社会等方面发挥先锋模范作用。要把学习张富清同志的先进事迹同学习我省先进典型有机结合起来，进一步突出典型引路，以英雄人物和先进典型的生动形象教育人、鼓舞人、激励人，使全省广大党员干部持续经受精神洗礼和党性锤炼，更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，真抓实干、开拓进取，负重加压、攻坚克难，为决胜全面建成小康社会、谱写中原更加出彩的绚丽新篇章作出更大贡献。

各单位开展向张富清同志学习情况，要及时向省委主题教育领导小组办公室报告。

中共河南省委“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年7月8日

中共河南省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年7月9日印发

